Tabesia oCcTBapeHnx ypOaHNCTUYKuX rapamerapa

nre sEOrePAA

OCTBAPEHU MAPAMETPU 3A
K.n.6p.4300 KO Boxxposay

MPABEBUHCKA NAPLENA

MWH 400 m?
POHT WKnprHe 12m

550 m?
(PpOHT WMpuHe 15m

OAHOC HAMEHE

Ca BULLENOPOANYHUM
CTaHOBarbeM Cy KOMMNAaTUOUIHK
KoMepuujanHu cagpxajm us
obnacTu TproeuHe,
aAMUHUCTPaLMje N YCIYXHUX
[enaTHOCTU Koje He yrpoxxasajy

91,55 % craH. : 8,45 % nocnos.

MOBPLUMHA VBOTHY CPeWHy ¥ He cTBapajy | 1.320,44 m? BPITI : 121,89 m? BPITI
6yky. OQHOC OCHOBHE M
KoMnaTubunHe HaMeHe y 30HK
je neduHucaH y ogHocy
MnH 80% : mMakc.20%
?QL(/S%/%\STHA opjeHTaumoHo M+2+Mk/Mc Mo+Cy+MN+3+Ic

MAKCUMAJIHA BUCHA
OBJEKTA

BMCMHa objekTa je pacTojarse of
HynTe KoTe objekTa Ao koTe
BeHUa (HajBuLwe Tauke
chacagHor nnatHa) u oapehyje
ce y ogHocy Ha dacagy objekTta
NnocTaB/beHOj NpeMa jaBHOj
caobpahaj noBpLUMHW.

MaKCMMasiHa BUCKMHa KOTE BEHLA
objekTa je 12m

Mpuctyn ce ocTBapyje ca yauue Bojsoae
CkorubaHua.

Hynta korta: 105,43 mnv
Kora BeHuUa o6jexTa : 117,33 mnv

BucuHa BeHua: 11,90 m< 12 m

KOTA NPU3EMJBA

KOTa noja npusemrba ce
oapehyje y oaHocy Ha HynTy
KOTY: 3@ CTaHOBaHE Y
npusemMsby MakcumasnHo 1,6m
BULLIA O/ HYNTE KOTE, Kaja je
HecTambeHa HameHa y
npu3emsby Moxe 6uTu
MakcumanHo 0,2m suwa y
O[HOCY Ha KOTy jaBHOr
npucryna

KoTta noga npusemsba je y ogHOCY Ha
HYNTY KOTY u3aurHyrta 3a 0,28m.

+0,00 = 105,43 mnv

PACTOJARE Of1 BOYHE
MPAHWULIE MAPLIEJTE

MuHMManHo pactojarbe objekTa
6e3 oTBOpa MM ca oTBOpUMA
NoMOhHKUX NpocTopuja Ha
604HUM pacagama, (napanet
oTtBopa 1.6m) oa 604HMX
rpaHuua napuene y 0Boj 30HU je
1/5 BucnHe objekTa.
MuHMManHo pactojarbe objekTa
ca oTBOpMMa cTambeHmx
npocropuja Ha 604HMM
dacagama, og 604HMX rpaHMLa
napuersne y oBoj 30Hu je 1/3
BUCUHe objekTa.

BucuHa o6jekra je:
12 m (npema 604HOj rpaHMuM napuene)
MuHMManHo 604YHO pacTojambe:
(oa HMBOa npusemsba) BeHal objekTa
OCTBapeHO MWH 4m
H/3=12 m /3 = 4 m (BeHau 117,33 mnv)

(o4 HMBOA cyTepeHa) BeHal, objekTa npema

[ABOPULLTY OCTBAapeHO MUH 4m

H/3=12 m /3 = 4 m (BeHau 114,43 mnv)
(o4 HMBOa npu3emsba) BeHal, lNc
OCTBaApeHo MMH 5,5m > 5,1m
H1/3=15,3m /3 = 5,1m

(BeHay nos.. cnpata 120,63 mnv)

(o4 HMBOa cyTepeHa) BeHal lc

OCTBaApeHO MWH 5,5m > 5,1m

H1/3=14,9 m /3 = 4,97m (BeHaL nos..
cnpaTta npema gsopvity 117,33 mnv)

PACTOJAHE OA1 3AAHE
"PAHMLE MAPLIEJTE

MuHuManHo pactojare objekta
npema 3aaH0j rpaHuum napuene
je 1/2 BucuHe objekTa

PacTojare og 3aare rpaHuue napuene je
nosoBuHa BucnHe objekta (H-BeHal objekTa
n H1-BeHal, noBy4YeHoOr cripaTa):

3a H=12 m/2=6 m ocTtBapeHo min 6,7m
3a H1=14,9m/2=7,45 m ocTtBapeHO min
8,55m

BPIM

2

HAZZEMHMX ETAXA / 1.320,44 m
BPITI )
MOZBEMHMX ETAXA / 591,75 m
BPITI "
YKYMHO HaaseMHa + noasemHa BPITI 1.912,19 m
BEPOJ NOKANA / 2 aTewea
BPOJ CTAMBEHUX / 14
JEAVHULIA
(I'I)gJIBEP|I<._IIJ_gI|:I4A oA MakcuManHa 3ay3eToct 318,42 m?

rMoA3eMHOM rapaxom je 85% (57,9%)

(ykynHa BPITI noasemHe
rapaxe)

noBpLUMHE napuene

MOBPLUMHA NOA,
OBJEKTOM (ykynHa
BPIT1 napTepa objekaTta
—XOPU30HT.Npojekumnja)

274,92 m?(50%)

UHIEKC
U3rPABEHOCTY , "

HapsemHa BPITI/IM napuene

2,4
1.320,44 m?/ 550 m?

WHZAEKC 3AY3ETOCTU
M3

MakcnumanHo 50%

273,24 m?(49,7%)

CNOBOAHE M 3ENEHE

NMOBPLUMHE HA MuH 50% 276,76 m? (50,3%)
MAPLIESTA

MuH 30%
3EJIEHE MOBPLUMHE HA 177,09 m?

(Y AMPEKTHOM KOHTaKTy ca ¢
NAPLIENU Tnom) (32,2%)
OCTBAPEH BPOJ y rapaxw (o) 16

MNMAPKWHIT MECTA

y rapaxw (Cy) 1






